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Σερρών Θεολόγος: «Στα σπίτια μας η ελληνική 
Σημαία, στις καρδιές μας πάντοτε η Πατρίδα!»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Στον εορτάζοντα ιερό Ναό Αγ. Δημητρίου Σερρών, ιερούργησε 
σήμερα Κυριακή 26 Οκτωβρίου 2025, ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγος. Στην πανηγυρική θ. 
Λειτουργία συμμετείχαν συμπροσευχητικώς, μεταξύ άλλων και 
οι Βουλευτές του Ν. Σερρών κ. κ. Αναστάσιος Χατζηβασιλείου, 
Φωτεινή Αραμπατζή και Θεόφιλος Λεονταρίδης, η Δήμαρχος 
Σερραίων κ. Βαρβάρα Μητλιάγκα, Δημοτικοί και Περιφερειακοί 
Σύμβουλοι, καθώς και μέγα πλήθος φιλέορτων πιστών.

Στο τέλος της θ. Λειτουργίας και μετά την ευλόγηση των εόρτιων κολλύβων του 
μεγαλομάρτυρος Αγ. Δημητρίου, ο Σεβ. κ. Θεολόγος, στονσύντομο, αλλά πάντοτε 
επίκαιρο και εποικοδομητικό λόγο του, δεν παρέλειψε, μεταξύ άλλων, να απονείμει 
τον δίκαιο της Εκκλησίας έπαινο στον Πρόεδρο του εκκλησιαστικού Συμβουλίου 
του ιερού Ναού, πανοσ. Αρχιμανδρίτη π. Πορφύριο Μπαρμπούτη και στους καλούς 
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του συνεργάτες,κληρικούς και λαϊκούς, για το πλούσιο και καρποφόρο έργο, που με 
φόβο Θεού επιτελείται στον λατρευτικό, φιλανθρωπικό και πνευματικό τομέα της 
πολυαρίθμου αυτής ενορίας της πόλεως των Σερρών, καθώς και σ’ όλους εκείνους, 
που στηρίζουν ποικιλοτρόπως το πολυσχιδές και πολύπτυχο έργο της Εκκλησίας.

«Ο Κύριός μας, είπε ο Σεβασμιώτατος, επιβραβεύει, όχι μόνον κάθε 
φιλότιμηπροσπάθεια και προσφορά στην Εκκλησία Του, αλλά και την αγαθή 
διάθεση της καρδιάς μας, την ειλικρίνειά μας και χαρίζει πλουσίως την ευλογία 
και την χάρη Του.

Όλα τα έργα μας στην Εκκλησία, πρέπει να έχουν, ως βάση τους, την ολόθερμη 
αγάπη μας για τον Χριστό και την ευλογημένη εικόνα Του, τον άνθρωπο. Αυτά τα 
καλά έργα, που είναι καρποί της χριστιανικής μας πίστεως και 
φιλοτιμίαςεμπνέουν,υπηρετούν, στηρίζουν και αναπαύουν τον άνθρωπο. Η 
θεανθρώπινη αυτή ποιότητα είναι και η μαρτυρία της Εκκλησίας μας, σ’ έναν 
κόσμο, που βυθίζεται όλο και περισσότερο στην δίνη του εγωισμού και της 
ιδιοτέλειας».

Σε άλλο σημείο του λόγου του, ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε μήνυμα 
συμπαραστάσεως και αλληλεγγύης της φιλοστόργου Μητέρας μας Εκκλησίας προς 
τους δοκιμαζομένους αγρότες καικτηνοτρόφους των Σερρών, που ευρίσκονται 
αντιμέτωποι με το φάσμα της επαπειλουμένης βαθιάςοικονομικής υφέσεως, 
εξαιτίας της θανατώσεως μεγάλου αριθμού αιγοπροβάτων, που επλήγησαν από 
την νόσο της ευλογιάς. Ο Σεβασμιώτατος εσημείωσε ότι η ανάγκη διατηρήσεως 
και ενισχύσεωςτων πρωτογενών τομέων της γεωργίας και της κτηνοτροφίας, 
αποτελεί στρατηγικής σημασίας προτεραιότηταγια την τοπική,αλλά και την 
εθνική οικονομία, τονίζοντας μεταξύ άλλων και τα εξής:

«Η Εκκλησία μας είναι πάντοτε παρούσα στις ανάγκες των ανθρώπων, 
συμπαρίσταται σε κάθε προσπάθεια στηρίξεως των αναγκεμένων τέκνων Της. Ως 
εκ τούτου, στέκεται πρωτίστως με την ένθερμη προσευχή, αλλά καιτην έμπρακτη 
αγάπη, την στοργή και το ενδιαφέρον Της, δίπλα στους Σερραίουςκτηνοτρόφους, 
που τόσο σκληρά και αναπάντεχα επλήγησαν οικονομικώς, τον τελευταίο καιρό, 
από την επιδημική ασθένεια της ευλογιάς των αιγοπροβάτων, που εντοπίσθηκε και 
σε κάποιες κτηνοτροφικές μονάδες του Νομού μας.

Ενωμένοι και ομόψυχοι, ως μέλη τίμια του Σώματος του Χριστού, της αγίας μας 
Εκκλησίας, ζητούμε από τους άρχοντές μας να συνεχίσουν να πράττουν τα 
αναγκαία, ακόμη πιο δυνατά και συντονισμένα, προς τα κέντρα λήψεως 
αποφάσεων των Αθηνών, για την επιτυχή κατάληξη του ζητουμένου˙ την άμεση, 
δηλαδή, καταβολή δικαίων και επαρκών οικονομικών αποζημιώσεων στους 



πληγέντες κτηνοτρόφους, με διαδικασίες σύννομες, αλλά και γρήγορες, ώστε να 
αποφευχθεί η οικονομική κατάρρευση».

Ο Σεβασμιώτατος λαμβάνοντας, τέλος, αφορμή από την επί θύραις ευρισκομένη 
μεγάλη εθνική επέτειο της εποποιίας του 1940, εκάλεσε τους πολυπληθείς πιστούς 
να αγκαλιάσουν στην ζωή τους το ιερό δίπτυχο, λέγοντας: «Αδελφοί μου, 
κρατήστε δυνατά τον Χριστό και την Ελλάδα στην καρδιά σας και αναρτήσατε, 
τούτες τις ημέρες, με εθνική υπερηφάνεια, την ελληνική Σημαία στα μπαλκόνια 
των σπιτιών σας!».

        





  





    

  







  





   



  

   



   



    





   



   



  





  











  

  



  





   











  

















  



    



   



   





  





  



  










